

---

## **В Хабаровске проводится проверка по факту хлопка газа**

4 августа 2018 года в техническом помещении, расположенном на 1 этаже десятиэтажного дома, произошел хлопок газа.

По предварительным данным, в данном помещении проводится ремонт. Один из работников при помощи угловой шлифовальной машины (болгарка) стал пилить газовую трубу. Газ воспламенился, произошел хлопок. Мужчина с ожогами доставлен в больницу, где ему оказывается квалифицированная медицинская помощь.

В результате ЧП целостность здания не нарушена, перекрытия и межкомнатные стены не повреждены.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*06 Августа 2018*

*Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1246599>*